

长江里钓了条8斤大白鱼，罚款3000

快报讯（通讯员 卢亚鹏 记者 葛小林）近日，长航公安常州派出所民警在长江常州段巡逻时发现一只躲在桥下的快艇，快艇上有个男子正在非法垂钓，已经钓到了一条8斤重的大白鱼。因涉嫌非法垂钓，男子被相关部门依法罚款3000元。据悉，这是新修订的《江苏省渔业管理条例》8月10日施行以来，长航公安常州派出所依法查获的长江常州段首起非法垂钓案件。

8月10日，江苏省发布新修订的《江苏省渔业管理条例》，其中增加了长江干流江苏段在禁渔期内禁止垂钓的内容，长航公安常州派出所根据条例内容，开展专项巡航检查。8月16日清晨5时许，民警巡航至长江常州段录安洲管线桥水域时，发现有人驾驶快艇正锚泊在管道桥下面进行非法垂钓，民警立即示意停止垂钓，接受检查。但快艇驾驶员见公安艇靠近，立即驾艇逃窜。为保证快艇安全，民警指挥2艘公安巡逻艇对其进行拦截，在常州国电码头芦苇荡内将其截获。

经民警和渔政执法人员取证调查，快艇驾驶员刘某使用路亚鱼竿，驾驶快艇在长江常州段进行垂钓，已涉嫌违反《江苏省渔业管理条例》。刘某到案后对其非法垂钓的行为供认不讳，并当即交出了钓获的一条大白鱼。经称重，这条白鱼重达8斤。常州市新北区农业农村局依法对刘某作出没收快艇、路亚鱼竿以及罚款3000元的处罚。

取证结束后，民警及时将这条8斤大白鱼放生到了长江里。



刘某从江中钓出的8斤重大白鱼



大白鱼被放回长江 警方供图

电动车超速也抓拍！扬州开罚啦

快报讯（通讯员 祝隽 记者 顾潇）目前，江苏省电动自行车交通安全“百日整治”专项行动正在持续开展中，8月22日，扬州仪征市交警部门试点使用专业测速设备，对电动自行车超速违法行为开展查处，当天共有19辆电动车因为超速被处罚。

当天，仪征交警在辖区万年北路路段架起了一个三脚架，并将一个黑盒子装在了上面。“这个黑盒子就是测速装置。”据仪征交警相关负责人介绍，这个看起来像个大照相机的设备就是测速设备，“内部像个小电脑，既可以测速又可以同时拍照取证。”据介绍，这个设备方便携带，能够在不同路段上操作，而

且限速抓拍参数可以调整，测量比较精准。

当天中午12时许，一名男子骑着一辆电摩飞驰而来，测速设备立即发出了警报，该车速度已经达到38千米每小时，交警立即将其拦下。按照《道路交通安全法》《江苏省电动自行车管理条例》规定，驾驶电动自行车上道路行驶，在非机动车道内行驶时速不得超过15公里。交警随即进行了现场教育，并对其超速行为作出罚款20元的处罚。

据介绍，这是扬州市首次采用移动测速设备对电动车超速违法行为进行精准抓拍。当天，仪征交警对19起电动车超速行为进行测速查处。



这个就是专业测速设备 通讯员供图

分类广告 刊登热线：025-84783581、13675161757 地址：洪武北路55号置地广场1806室

南京憨哥农副产品

直销店招聘：收银员若干名，男女不限，工资3500-4500元；驾驶员若干名，持C1驾照，4500-5500元（包吃住）。电话：15850575985、13611579596 张老板

餐饮、宾馆聘

招聘 盖浇饭、川厨。13851682539
诚招 配菜1名。13770519001

足疗保健

急聘 足疗技师。13770632890
招聘 足疗保健技师。15251826838
招聘 男女足疗修脚师。13913047796
招聘 足疗保健。13951988130

国企招聘

市政维修工、驾驶员、机械维修工，福利好！驾驶员40岁以下，B2照及以上。机械车维修工35岁以下。市政维修工40岁以下，包住宿。曾女士 02586757080

招聘 天云池招擦背师傅2名，女子下活2名，服务员2名。18913968879

急招 女技师，生意好。18483160135

急招 男女修脚技师2名。19905170347

招聘 足疗保健技师。15261801485

厨师待聘

应聘 厨，郊可。15805178190
应聘 家常厨。15261849838

鼓楼管养集团

(大型国企)需招聘B2照以上驾驶员，要求：年龄50岁以下，身体健康，要有从事大型货车驾驶经验。工资待遇：缴纳五险，5000元左右。13776600119李总

应聘 厨师长。18252052671

应聘 稳定厨。15150584595

应聘 厨，精家常。13951762147

应聘 川厨。13951978179

应聘 多年厨。15651696567

应聘 厨+配，中式快餐，家常。13645184795

应聘 厨、家常。13182938692

出租 写字楼虎踞北路280m²。13585146139

出租 夫子庙65m²门面，可短租，月租金2.95万。18114809567

厂房仓库招租/出租

江宁滨江景明大街高位15000m²，可拆分，办公宿舍配套齐全。17715276960夏

饭店转让/承包/招租

转让 营业中饭店。13913924592

家电维修

空调、冰箱、灶具、热水器、洗衣机、电视。86311234

疏通钻孔

疏通、空调。86662224

搬家服务

蚂蚁搬家。86199908

旧物回收

高收 空调，家具，酒店。13057566633

遗失

本人朱学文，现遗失中新南京生态科技岛投资发展有限公司开具的购房收款收据两张：票号0002116，金额632822元；票号0002117，金额35650元。缴款人朱学文-刘月(111)-土地与前期发展部。

遗失 李想河海大学就业推荐表，编号：71243194，声明作废。

遗失 苏AOX689行驶证，声明作废。

遗失 康自闯渣土从业资格证 ZX07144，声明作废。

公告

声明 蔡宏明：您好！您已于2020年8月到达法定退休年龄，请于2020年8月26日前到厂办理退休流程，如有异议，可向相关部门提请仲裁或稽核。逾期我厂将按相关政策规定办理退休手续。江苏新华印刷厂

小心陷阱

出借微信号就能赚钱？女孩竟然信了

快报讯（通讯员 秦公轩 刘叙麟 记者 季雨）只需要简单动动手指，把微信号“借”出去一段时间，就可以领取高额红包，遇到这样好事你心动了吗？8月15日，市民许女士带着女儿小颖走进南京市秦淮分局红花派出所报警，称女儿在网上被人骗了，需要民警处理。

小颖告诉民警，当日下午她正在打游戏，有人请求添加她为微信好友，发私信称有一个福利活动让小颖参加，接着不由分说把她拉进了一个名为“粉丝回馈群”的微信群。接着，对方让小颖添加了群里的管理员，管理员对小颖说，可以把微信号租借给她，只要借给她15分钟就可以得到520元的红包。在此期间，微信群里不断有人发出成功领取红包的截图，小颖看着这些人只需要动动手指，把微信号“借”出去一会儿，就可以领取520元红包，不免有些心动，便答应了对方。

很快，小颖把自己的微信账号连同密码发给了对方，对方便发来了一个手机号，称这是美国的号码，让小颖绑定到微信上，并将微信所在地区改成美国。小颖按照对方的要求操作完成后，收到了一条验证码，也一同发给了对方。随后，对方让小颖再叫两个好友，按照刚才的流程再发两个验证码给她，小颖就用爷爷奶奶的手机进行了操作。终于，对方说她已经登录了小颖的微信号，但是小颖让对方给自己转账时，对方再也不说话了。

这时，小颖有些慌了，赶紧发消息让对方把微信号还给自己，没想到对方称要用小颖的微信号到处借钱，到时候就等着还钱吧。这可急坏了小颖，于是把情况告诉了妈妈许女士，许女士这才带着小颖来派出所报了警。

目前，秦淮警方已经对此案立案调查，相关工作正在进一步开展之中。

（文中人物皆化名）

诈骗13万，被抓时女友还坚信他是军官

快报讯（通讯员 王露 陆翠 记者 毛晓华）从网上购买军官证和军装后，宿迁男子曹某假冒扬州军分区“营长”，以可以通过内部价购买学区房为名，诈骗女友闺蜜李某约13万元，因迟迟不能交房李某报警。警方通过调查锁定嫌疑人并将其抓获。由于其平时冒充军官“演技”很好，曹某被抓时女友还坚信他就是军官。

6月28日，泰州市民李女士来到泰州医药高新区明珠派出所报案，称自己闺蜜的男朋友曹某以购买低价房为由，骗了自己约13万元人民币。

李女士告诉民警，曹某称自己是扬州军分区营长，可以帮忙通过军人内部价购买到低价房，她信以为真先后给了接近13万元，可房子一直没看到，怀疑受骗。

民警调查后发现，曹某根本不是军人，且曾因诈骗被公安机关打击处理过。

8月18日，警方在宿迁泗洪一个宾馆内将曹某抓获。让人意外

的是，直到曹某被抓，其女友仍然对其军官身份深信不疑。

据曹某交代，他去年借助网络等方式购买了假的军官证以及军装，并告知女朋友自己是扬州军分区的营长。其后，曹某多次凭借假证件带女友在出入景区、乘坐交通工具时享受优待，因而女友一直以为曹某是军官。

后来，曹某在一次聚会中认识了女朋友的闺蜜李某，跟她说，只需要交三十几万元，自己就可以通过军人内购价买到某小区一套126平方米的学区房。李某听后非常心动，应曹某要求先转了6.6万元给其作为定金，后曹某先后以帮其垫付保证金、交过户费为由，骗取李某6万余元，先后骗取费用共计约13万元。

今年6月份，李某在房子迟迟没有下文的情况下怀疑自己被骗，急忙到派出所报案。

目前，犯罪嫌疑人曹某已被公安机关依法刑事拘留，案件正在进一步办理中。